


ATA DA 54ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 23 DE NOVEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES WAYNE FRANCELINO DE JESUS E MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO, CONVIDA O SR JOSÉ VALMIR DIRETOR TÉCNICO DA CAT E DR JOSÉ MARTINS SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA PARA FAZEREM PARTE DA MESA. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 25/2023 QUE ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA SOL NASCENTE NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX; DAS INDICAÇÕES Nº 73, 75 E 76/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDIANE MELO, GERSON FELIX DA CRUZ E HENRIQUE OLIVEIRA; DO ATESTADO MÉDICO QUE JUSTIFICA A AUSENCIA DO VEREADOR JÔNATAS NA SESSÃO ANTERIOR; DO OFÍCIO Nº 80/2023 DE AUTORIA ALICE MARIA PRES. DA COMISSÃO INTERVENTORA DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A TRIBUNA LIVRE E FRANQUEA A PALAVRA PARA SR JOSÉ VALMIR. AO USÁ-LA O MESMO PRESTA ESCLARECIMENTOS REFERENTES AO PROJETO DE LEI Nº 22/2023 QUE DISPÕE SOBRE A ESTIMATIVA DAS RECEITAS E A FIXAÇÃO DAS DESPESAS PARA O ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES AGRADECE AS ESPLANAÇÕES DO SR VALMIR. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DO SENHOR VALMIR, AS EXPLICAÇÕES DADAS AOS VEREADORES E FRANQUEA A PALAVRA AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA DR. JOSÉ MARTINS. AO USÁ-LA TECE ESCLARECIMENTOS SOBRE A LEI PAULO GUSTAVO E SUAS EXIGENCIAS. OS VEREADORES JÔNATAS, GERSON E MARCELO COMENTAM E FAZEM INDAGAÇÕES. OS MESMOS TEEM AS INDAGAÇÕES ESCLARECIDAS. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA, OS ESCLARECIMENTOS, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PARAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA TODA A COMISSÃO INTERVENTORA E EQUIPE DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA E COMENTA SOBRE A MÁ QUALIDADE DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DA EMRESA TERCEIRIZADA DA DESO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOBRE A PARTICIPAÇÃO DO PREFEITO DANILO E DO DEPUTADO FEDERAL THIAGO. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA A ORDEM DO DIA, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS ESCLARECE QUE INDEPENDENTE DE QUEM ESTEJA Á FRENTE DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA OU DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE O QUE REALMENTE IMPORTA É A EVOLUÇÃO NA ÁREA DE SAÚDE, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ A UMA UNIDADE DE SAÚDE E ACRESCENTA QUE NÃO PODE SER OMISSO A NADA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE O VEREADOR TEM O DIREITO DE FISCALIZAR COMO FEZ NO HOPITAL SÃO LIUZ DE GONZAGA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2023. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 21 DE NOVEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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